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GJUROTRY  SABLONY TESTU NSNS

Role | Ugitel - Obecna &kola - testovacixad (111111119)

1. Viastnosti Sablony Privodce §ablonou

[=] Skolnirok Ve

[=] | Napovéda

Nastaveni | £ ucitel Tester

fadi dloh

I Zachovat fixné aktudini pozici Uloh v testu (Ulohy se v testech nebudou generovat v ndnodném pofadi). I

4. Rekapitulace 3ablony Textulohy  Vyber spravnou odpovéd'

1 Id dlohy

Jana je o tfi roky star&i ne? Martin. Martinovi bylo pfed dvéma roky 10 let. Kolik let bude Jané
pisti rok?

3059

Podkateorie | zikladni

Text tilohy Zadany priklad vypocite].1+1

2 Id dlohy

3070

Podkateorie | Zakladni

Text tlohy Text tilohy?

Id dlohy

3

3081

Podkateorie | Zakladni

Roénik
Tye

odpovédi

Roénik

Typ

odpovédi

Roénik

Tvp
odpovédi

528

Jedna sprawna

5.28

Polooteviend

9.73 (kvarta G8,
sekunda G6)

Polooteviena

Pocet otdzek

Pocet spravnych
odpovédi

Pocet otdzek

Potet spravnych
odpovédi

Potet otdzek

Potet spravnych
odpovédi

1

1

1

Obiznost 1

Pocet 4
odpovédi

Obliznost 1 Inl

Poget 1

odpovédi

Obtiznost 3 n
Poéet 1 u
odpovédi

¢ Predchozi

Dalsi Zpét

Obrazek 75 — Nastaveni poradi tloh

43314 Rekapitulace Sablony

Na posledni karté Rekapitulace sablony je mozné Sablonu zkontrolovat pfed jejim ulozenim, zobrazit

e
CSI Ceska skolni §SET - T kéni systém elektr

inspekce P

™| ¥E Odniisit sof

Role | Ugitel - Dbecna $kols - testovaci’O( {111111118)

1. Visstnasti Satlony Priivodce Sablonou

[=] Ssclnirex | vie

[=] | Mépavids

Mastaveni | B ucitel Tester

2. Vybér dich

3. Mastaveni

Nézey istlony

Mézev testu

Popis testu

Uvodni text

RoZnik

Fiedmét

Gas testu

Pomiicy

Vybrané tlohy

oo 1D
Potadi
1 3072
2 3082
3 3249

Matematisa SR 1.pal
Opakovani z matematiky pro 5. ro&nik, 1.pal
Papis testu

Uvedni text pro 2aky zobrazeny ve webklientovi
8. 28 (prima GB)

Matematisa

a0

Text ilohy

Vyber spravnou odpovéd.
Jana je o i roky starsi neZ Martin. Martinovi bylo pied dvima roky 10 let. Kolik let bude Jané piisti rok?

Text dlohy?

Vyber sprévnou cdpovid. Tatinek upekl dort, Petrs snidls jednu csminu, Marin jednu Sestinu = tetinek jednu Sortinu.. Jak velkd

st dortu zbyla?

Predmét

Slovni
dlohy

Matematika

Matematiss

Roénik

5.25

9. 75 (warta GB, sekunda

G8)

525

Obtiznast

1

3

1

Podkategorie  Hahled
Zakladni Zobrez
Zakladni Zobraz
Zakladni Zobrez

£ Piedchozi

Zpét

Obrazek 76 — Rekapitulace sablony testt

Pouziti priivodce Sablonou vyrazné snizuje riziko toho, Zze Sablona testu nebude moci byt pouzita pro
uspésné generovani testd. Nicméné ani presto nelze zajistit funkénost Sablony testd napf. pfi Spatné
zadanych nebo nekompletnich ulohach pouzitych v Sabloné. Pfi tvorbé Sablon neni vhodné pouzivat

kontrolami v systému a mohou byt pfi¢inou nefunkénosti Sablony testu.
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